

ERASMUS+ rövid futamidejű szakképzési projekt (KA122-VET)

Iskolánk **rövid futamidejű ERASMUS+ pályázatot (KA122-VET)** nyújtott be a szakképzési szektoron belül, melyet támogatott a Tempus Közalapítvány.

Az elnyert támogatás felhasználásával a tanulóink és a munkatársaink olyan nemzetközi szakmai programokban vesznek majd részt, amelyek többféle módon is lehetőséget adnak arra, hogy különböző ismeretek cseréje valósuljon meg a projekt 12 hónapos futamideje alatt. Iskolánk célja az, hogy hagyományainkat megőrizve építsük be a szakmai képzési terveinkbe, a tanítás-tanulási folyamatokba a modern világ kihívásaira reagáló újításokat és megoldásokat.

Olyan célkitűzéseket fogalmaztunk meg, melyek megvalósításával képesek leszünk egy magasabb színvonalú és színesebb képzést nyújtani tanulóink számára. Ilyen például a kreatív, környezettudatos új technológiák megismerése és beépítése a mezőgazdaság, a kreatív, az élelmiszeripari, fa és bútoripari ágazatokba, illetve a szakmai nyelv tudatos és következetes használata.

Azonban mindezek megvalósításába az is beletartozik, hogy a fiatalok képzésében felelős munkatársaink egyaránt megkapják a megfelelő támogatást a szakmai - pedagógiai kompetenciák fejlesztésére. Fiataljaink fejlődése mellett elengedhetetlen kollégáink digitális készségeinek bővítése és korszerűsítése az innovatív szemlélet és az aktív gyakorlat orientált oktatás kiépítése.

Projekt címe:

„Nemzetközi szakmai kreatív alkotó tevékenységek, Bolygónk és az emberek tiszteletében”

A kezdetének dátuma: 2022.06.01.

A befejezésének dátuma: 2023.05.31.

Célkitűzéseink értelmében - szakmai tevékenységeink megvalósításaként **nemzetközi szakértők** érkeztek iskolánkba.

Portugál szakértők érkezése új lehetőség, új szemlélet az ERASMUS+ programban.

Európai polgároknak érezzük magunkat és ez egy visszajelzés arra, hogy igen, tényleg azok vagyunk. Mi tényleg európaiak vagyunk. A projekt olyan párbeszédre, diszkurzusokra ad lehetőséget, ami nagyban segíti a munkánkat, lehetőséget teremt olyan léptékű fejlesztések megvalósítására, amelyekre saját forrásaink nem lennének. A partnerség az egy tanulási folyamat nemcsak támogatást biztosít, de kereteket is ad egy-egy projekt megvalósításához. Nemcsak ablakot nyit, hanem ajtót is és itt nem feltétlenül a világra való nyitásról beszélünk, hanem önmagunk megismerésére.